

Keune So Pure prirodna linija za njegu kose

Keune So Pure linija nastala je nakon dugogodišnjeg istraživanja, a u njoj se nalazi više od 30 biljnih ekstrakata i eteričnih ulja. Filozofija proizvoda fokusirana je na poboljšanje općeg stanja kose i bazira se na potpuno biljnim sastojcima i eteričnim uljima. Upotrebom ovih preparata, a zahvaljujući utjecaju biljnih ekstrakata, vlasište postaje zdravo, a kosa sjajna

Posebna organska eterična ulja korištena u liniji SO PURE NATURAL BALANCE dolaze iz organskog uzgoja koji se temelji na zdravom ekosustavu i jamstvo je vrhunske kvalitete. Proizvodi ne sadrže umjetne boje, mirise i materijale životinjskog podrijetla. Ne sadrže sulfate i parabene.

Svi SO PURE NATURAL BALANCE proizvodi obogaćeni su certificiranim organskim arganovim uljem, koje se dobiva iz stable argana koje raste u Atlas gorju u Maroku. Poznato je po svom izraženom efektu hidratacije. Ulje sadrži visoku koncentraciju vitaminima A i E koji jačaju kosu i vlasište.

Asortiman SO PURE NATURAL BALANCE sastoji se od ukupno 5 linija za njegu kose, a svaka uključuje šampon, regeneratorski losion, eliksir i eterična ulja za 5 različitih primjena. Dok linija **COOLING** mirisima peperminta i ružmarina uspostavlja ravnotežu kose i vlasišta, linija **ENERGIZING** jača vlasište i sprječava ispadanje čemu pridonose eterična ulja đumbira i limuna.

Hidratantna linija **MOISTURIZING** na bazi ylang-ylanga i palmarose hidratizira kosu i uspostavlja ravnotežu između suhe kose i vlasišta, a linija **CALMING** obogaćena eteričnim uljima kamilice i lavande idealno umiruje kosu te uspostavlja ravnotežu duha i tijela. Tu je i linija namijenjena obojenoj kosi **COLOR CARE** prekrasnog mirisa jasmine i sandalovine koja štiti i njeguje obojanu kosu.

SO PURE NATURAL BALANCE također nudi kompletan asortiman **proizvoda za styling** za sve vrste i tipove kose. Svi proizvodi sadrže mješavinu organskih eteričnih ulja naranče i palmarose. Ugodnog su mirisa naranče.

Posebno nas je oduševio intenzivni tretman za hranjenje i hidrataciju suhe kose - Moisturizing Treatment - riječ je o brzinskoj maski za kosu, prekrasne teksture i mirisa, koja kosi vraća sjaj i fleksibilnost, ostavljajući je mekom i nahranjenom. Iako je dio Moisturizing podlinije, preporučamo je i za obojanu kosu jer je odlično njeguje i oživljavaju boju.

Dostupno u bio&bio trgovinama.